

## Raport de activitate pentru anul 2022

Consilier local al Comunei Săsciori, Martin Mihai-George

Subsemnatul, Martin Mihai-George, am depus jurământul în cadrul Consiliului Local al Comunei Săsciori în data de 28.10.2020. Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local în decursul anului calendaristic 2021 cu o prezență de 100%, precum și la ședințele de comisii din care fac parte, respectiv **Comisia nr.1 - pentru agricultură, economico-financiară, amenajarea teritoriului și urbanism**, în calitate de secretar.

Am participat activ la ședințele Consiliului de Administrație ale unităților de învățământ – Școala Săsciori - în care am fost desemnat ca și reprezentant al Consiliului Local Săsciori la data de 02.12.2020.

Am participat activ în cadrul **Comisiei de evaluare și selecționare** pentru proiectele ce au beneficiat de finanțare nerambursabilă de la bugetul local al Comunei Săsciori în anul 2022.

Am participat activ la ședințele (întâlnirile) de lucru și de negociere a redevențelor în cadrul procedurii de extindere a terenurilor concesionate de societatea Ski Șureanu – Domeniul Schiabil Șureanu.

În cadrul fiecărei ședințe de consiliu am luat cuvântul în vederea formulării de amendamente la proiectele de hotărâri aflate în dezbatere, luări de poziție față de oportunități sau legalitate a proiectelor ori ropuneri pentru soluționarea diverselor cereri adresate de cetățeni Consiliului Local Săsciori.

Activitatea în comisia de specialitate - **Comisia nr.1 - pentru agricultură, economico-financiară, amenajarea teritoriului și urbanism** – s-a concretizat în abordarea, analizarea, avizarea/neavizarea proiectelor repartizate comisiei. Când situația a impus, au fost invitați șefi de compartimente în aparatul tehnic al executivului pentru a oferi informații suplimentare referitoare la problematica proiectelor de hotărâri supuse aprobării.

Printre cele mai vizibile și importante acțiuni în decursul anului calendaristic 2021 au fost următoarele:

- Inițierea și realizarea la nivelul localității Sebeșel a unei întâlniri de lucru cu cetățenii în data de 02.02.2022 în care s-au dezbătut problemele la nivel de localitate și s-au centralizat posibilele soluții de rezolvare. Întâlnirea s-a desfășurat la nivelul Căminului Cultural al localității Sebeșel.

- Continuarea pe tot parcursul anului 2022 cu sprijinul colegilor consilieri reprezentanți ai Partidului Național Liberal a Proiectului de Hotărâre privind **Administrarea transparentă, deschisă și participativă, dialog îmbunătățit cu**

**comunitatea în cadrul Consiliului Local al Comunei Săsciori** – proiect prezentat în cadrul ședinței din data 25.03.2021. Respectivul proiect a propus ca ședințele Consiliului Local să se poată transmite online pe site-ul oficial al Primăriei Săsciori cu posibilitatea de urmărire live a cetățenilor, întărind astfel caracterul public al ședințelor. În ceea ce privește finalizarea și adoptarea reglementărilor propuse prin respectivul proiect, s-a ajuns la concluzia ca măsurile propuse să fie puse în practică prin modificarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local;

- Depunerea Proiectului de Hotărâre inițiat alături de colegii reprezenanți ai Partidului Național Liberal și ai Partidului Social Democrați - **Administrarea transparentă, deschisă și participativă, dialog îmbunătățit cu comunitatea în cadrul Consiliului Local al Comunei Săsciori** la data de 31.10.2022 și aprobarea lui în ședințele ulterioare.

- Depunerea Proiectului de Hotărâre inițiat alături de colegii reprezenanți ai Partidului Național Liberal - **Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân al Comunei Săsciori, Județul Alba, a studiului de fundamentare a deciziei de înființare și delegare a Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân al Comunei Săsciori, Județul Alba, a Regulamentului de Organizare și funcționare al serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân, a Caietului de Sarcini, a documentației de atribuire prin procedură simplificată** la data de 25.12.2022 și aprobarea lui în ședințele ulterioare.

- Susținerea demersurilor privind întocmirea SF Realizare trotuar localitatea Sebeșel și relocarea trecerilor de pietoni de la nivelul centrului localității Sebeșel;

- Participarea la o întâlnire de lucru cu cetățenii satului Tonea, la Școala Primară din Tonea în februarie-martie 2022 pentru stabilirea priorității reparării unei căi de acces la nivelul localității. Discuțiile au fost și asupra altor probleme la nivel de localitate.

- Participarea la culegerea de date personale la nivelul satului Sebeșel, strada Valea Beiului în ceea ce privește proiectul de racordare gratuită la rețeaua de canalizare a persoanelor cu venituri mici.

- În ceea ce privește repararea/modernizarea/amenajarea spațiilor verzi am contribuit cu schițe de amenajare și modelări 3D la nivelul locului de joacă aferent domeniului public Localitatea Căpâlna și viitorului parc aferent localității Săsciori (curtea terenului de fotbal);

- Realizarea pe parcursul anului 2022 de întâlniri recreative de tip voluntariat cu tinerii localității Sebeșel , dar și cu alți colegi consilieri, pentru amenajarea unui Parc de Aventură în zona Moară-Râul Sebeș. Întâlniri care au presupus lucrări de igienizare, ridicare topografică a zonei, confecționarea de pancarte pentru stoparea aruncării gunoaielor, activități sociale și educative.

În dezbateră aspectelor enumerate mai sus am participat la întâlniri cu cetățenii atât la sediul Primăriei Săsciori cât și în teren, la fața locului.

Doresc să menționez că în perioada anului calendaristic 2022 activitatea mea ca și consilier local s-a desfășurat cu bună credință, în interesul public; cu o obiectivă analiză a proiectelor de hotărâre prezentate și cu interes asupra celor care au dus beneficii comunității, cu critici asupra aspectelor care ar fi fost în dezacord cu principiile etice sau de bună practică a administrației locale și cu un interes motivant în ceea ce privește îmbunătățirea vieții cetățenilor și reprezentarea problemelor reale ale mediului social.

Cu interes și considerație,  
Consilier Martin Mihai-George

